
 

 

 

 Lundi : Numération.  

 

 

Note les résultats du calcul sur la ligne lundi.  

 

 

       

Dans le cachot du professeur Rogue, les élèves vont apprendre aujourd’hui à réaliser un antidote 

aux poisons courants. 

Voici la recette du grimoire d’Harry. 
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Utilise les bandes représentant les 

ingrédients pour réaliser la potion. 

Tu peux les plier, mesurer, couper.  

 

Prépare ton antidote puis insère les 

nombres d’ingrédients dans le 

tableau de numération. 



 Unités simples. Partie décimale. 

 centaines dizaines unités dixièmes centièmes millièmes 

1 unité de 
BEZOARD 
 

  1 
   

4/10 de 
BEZOARD 
 

      

2/10 
d’ingrédients 
Standard 

      

1/100 de 
corne de 
licorne. 

      

2 unités de 
baies de gui. 
 

      

 

 Unités simples. Partie décimale. 

 centaines dizaines unités dixièmes centièmes millièmes 

1 unité de 
BEZOARD 
 

  1 
   

4/10 de 
BEZOARD 
 

      

2/10 
d’ingrédients 
Standard 

      

1/100 de 
corne de 
licorne. 

      

2 unités de 
baies de gui. 
 

      

 

 Unités simples. Partie décimale. 

 centaines dizaines unités dixièmes centièmes millièmes 

1 unité de 
BEZOARD 
 

  1 
   

4/10 de 
BEZOARD 
 

      

2/10 
d’ingrédients 
Standard 

      

1/100 de 
corne de 
licorne. 

      

2 unités de 
baies de gui. 
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TABLEAU DE BANDES POUR LES INGREDIENTS (UNE UNITE EST PARTAGEE EN 10) 
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…

 

 

A présent, ils doivent réaliser la potion de l’œil vif, cette potion qui empêche de dormir.  

 

 

 

Exercice 1 : Complète le tableau 

a)   
 

  
 

 

   
         b)   

 

  
 

 

   
 

 

    
           c)   

 

   
            d)     

 

  
 

 

    
 

 Partie entière. Partie décimale. 
Nombre 

décimal 

 C 
 

D U Dixièmes Centièmes Millièmes  

a)  
 

      

b)  

 

      

c)        
 

d)      
 

  

 

Exercice 2 : Colorier les cases équivalentes de la même couleur. Il y a 3 cases par 

couleur. 

   

   
 

12,5    

  
 

     
 

  
   

 

  
 

 

   
 

125,5 

    

  
     

 

  
 

1,25 

 

Place les ingrédients dans le tableau de 

numération. 
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 Unités simples. Partie décimale. 

 centaines dizaines unités dixièmes centièmes millièmes 

5 unités de 
Crochets de 
serpent. 

      

3/10 de 
Crochets de 
serpent  

      

4/10 
d’ingrédients 
Standard 

      

3 dards 
séchés de 
Billywig 

      

7/10 de dard 
séché de 
Billywig. 

      

5/10 du 
mélange 
d’ingrédients. 

      

2 brins de tue 
loup 
 

      

3/100 de brin 
de tue loup 
 

      

 

 

 Unités simples. Partie décimale. 

 centaines dizaines unités dixièmes centièmes millièmes 

5 unités de 
Crochets de 
serpent. 

      

3/10 de 
Crochets de 
serpent  

      

4/10 
d’ingrédients 
Standard 

      

3 dards 
séchés de 
Billywig 

      

7/10 de dard 
séché de 
Billywig. 

      

5/10 du 
mélange 
d’ingrédients. 

      

2 brins de tue 
loup 
 

      

3/100 de brin 
de tue loup 
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 Mardi : Calcul.  

 

 

 

Note les résultats du calcul sur la ligne mardi.  
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 Jeudi : Géométrie  

 

 

Note les résultats du calcul sur la ligne jeudi.  

 

 

Dans le cachot du professeur Rogue, les élèves vont 

devoir faire un jeu de piste pour retrouver les ingrédients pour reconstituer la potion 

« Herbicide ». Les ingrédients sont cachés dans des objets en volume. Il va falloir être attentif à 

la description pour retrouver le contenant. 

 

1) Le crin de Licorne est rangé dans une forme en volume qui a une « base » ronde et un  

seul sommet. 

2) Les baies de gui sont rangées dans une forme en voulume qui a une « base » rectangle 

et 5 faces. 

3) Le bézoard est rangé dans une forme que l’on ne peut pas poser car elle n’a pas de base. 

4) Le brin de valériane est rangé dans une forme à base carrée à 5 faces. 

5) Le dard séché de Billywig est rangé dans une forme qui possède 8 faces, carrées et 

rectangles. 

6) Le brin de tue Loup est rangé dans une forme qui possède 2 bases identiques et qui a 3 

faces, dont une face courbe. 

7) Les crochets de serpent sont rangés dans une forme qui à toutes les faces identiques. 

 

 

 25/10 d’eau du fleuve de Léthé -> 

48/10 de brins de valériane ->  
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…

 

 

 

Exercice 1 : Associe chaque objet représenté ci-dessous au nom du solide auquel il 

correspond.  

CUBE – PAVE – SPHERE – PRISME – PYRAMIDE – CILYNDRE – CONE 

     

      A               B                       C                     D  

                           

       E                               F                               G 

Exercice 2 : Retrouve les 7 mots cachés dans la grille. 

C 
 

Y L I N D R E 

P 
 

P N C C P A V 

A 

 

O E P O U B E 

V 
 

C O N E N B Y 

E 
 

E M S I R P E 

E 
 

D I M A R Y P 

 
 
 



 

 

 

Vendredi : mesures  

 

 

Note les résultats du calcul sur la ligne vendredi.  
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…

 

 

 

 

 

Exercice 1 : 

Convertis : 

a) en mg :               1 g              64 cg              7 dg 

b) en g :                  6 kg            1 kg 340g         2 kg 20 g 

c) en cg :                 6 g            930 mg             9 dg 

d) En hg :                4kg            3 200g             50 dag 

 

Exercice 2 : 

Dans son sac de pique-nique, Neuville a mis : 

Une bouteille d’eau qui pèse 1 kg50 g, un sandwich de 175 g, un beignet 

aux pommes de 45g et 2 poires de 95g chacunes. 

Combien pèse le pique-nique de Neuville, exprime le en g. Puis en kg et g ? 

 

Utilise ton 

tableau de 
convertion 
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